



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Veronika Kohoutová

Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání – Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání (CJB-RJB)

Název práce: Čtenářství na středních školách

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	C
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce je z hlediska antiplagiátorství v pořádku.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

B

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Objevily se v odpovědích studentů některé překvapivé informace, nebo výzkum potvrdil vaše předpoklady?



2. Jak byste interpretovala oblibu knih o Harry Potterovi na střední škole?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předložená bakalářská práce se zabývá recepcí čtení a čtenářství na středních školách. Výzkumů čtenářů této věkové kategorie není mnoho, proto jsou výsledky dotazníkového šetření zajímavé a potřebné. Studentka se zabývala zejména zjišťováním informací o čtenářských zájmech středoškoláků, zaměřila se na jejich preference, oblibu autorů a žánrů. Zabývala se také otázkou tzv. povinné četby, budící tradičně rozporuplné reakce. Zajímavým zjištěním např. byl při zkoumání motivace ke čtení význam školy.

Studentka prokázala orientaci v odborné literatuře, nejcennější částí však byl samotný dotazník a autorčiny komentáře, i když byl orientován na zjišťování především základních faktů a postrádal hlubší analýzu.

Datum a podpis vedoucího práce:

V Hradci Králové 10.5.2022

Doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.